



OBČINA RUŠE
OBČINSKI SVET OBČINE RUŠE
STATUTARNO PRAVNA KOMISIJA

Trg vstaje 11, 2342 Ruše; tel: 02/ 669 06 40; fax: 02/ 669 06 54; E-naslov:obcina@ruse.si; www.ruse.si

Številka: 032 0028/18-6

Datum: 30. 1. 2020

SKRAJŠANI ZAPIS

6. redne seje **Statutarno pravne komisije**, ki je bila v sredo, 29. 1. 2020, ob 17. uri v sejni sobi Občine Ruše, Trg vstaje 11, Ruše

Prisotne: Irena Kukovec Stajan, Ljubica Kočni Jug, Petra Mušič, Aleksandra Koletnik

Odsotna: Katja Markač Hrovatin (odstopila)

Zapisnikarica: Olga Malec

AD/1

PRIČETEK SEJE - UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je vodila predsednica Statutarno pravne komisije Irena Kukovec Stajan. Najprej je pozdravila prisotne in ugotovila sklepčnost. **Ugotovila je, da so na seji prisotne štiri članice od petih, koliko komisija šteje, zato je komisija sklepčna in lahko veljavno odloča.**

AD/2

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV IN POTRDITEV ZAPISNIKA 5. REDNE SEJE

Predsedujoča je podala pregled realizacije sklepov prejšnje seje in ugotovila, da so vsi sklepi realizirani. Nato je dala Zapisnik 5. redne seje SPK v obravnavo in potrditev.

Pripomb na zapisnik ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP ŠT. 1:

Statutarno pravna komisija potrdi zapisnik 5. redne seje z dne 11. 12. 2020.

AD/3

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoča je dala predlagani dnevni red v obravnavo in potrditev.

DNEVNI RED:

1. Pričetek seje
- ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 5. redne seje
3. Obravnavo in sprejem dnevnega reda
4. Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2020 (druga obravnavo)
5. Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d. o. o. (druga obravnavo)
6. Razno

Ker dodatnih predlogov oz. pripomb na dnevni red ni bilo, je komisija soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP št. 2:

Statutarno pravna komisija potrди predlagani dnevni red.

AD/4

ODLOK O PRORAČUNU OBČINE RUŠE ZA LETO 2020 (DRUGA OBRAVNAVA)

Predsedujoča je v uvodu povedala, kar se tiče preambule in nomotehnike, da med prvim in drugim branjem ni sprememb. Nekaj sprememb je v sami vsebini odloka na proračunskih postavkah, kar pa ni predmet obravnave SPK.

Razprave ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela naslednji

SKLEP št. 3:

Statutarno pravna komisija predlaga OSOR, da sprejme Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2020.

AD/5

ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA PODJETJA SNAGA D. O. O. (DRUGA OBRAVNAVA)

Predsedujoča je v uvodu povedala, da je pripomba SPK glede formalne oblike in preambule odloka v drugem branju upoštevana. Kar se tiče problematike cen pa je to področje predmet obravnave posebne točke dnevnega reda na seji občinskega sveta. Med drugim se postavlja vprašanje, na osnovi katerih stroškov po posameznih elementih cene je v preteklosti nastal presežek oz. izguba. Postavlja se vprašanje, kaj se sploh dviguje, da bi imeli kontrolo nad cenami storitev? Določena vprašanja, pomisleki in dodatne obrazložitve so bile SNAGI že posredovane. SNAGA je obljubila, da bo na vprašanja in pomisleke odgovorila do naslednje seje OSOR.

V razpravi so sodelovale vse članice komisije.

Po krajši razpravi je komisija soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela naslednji

SKLEP št. 4:

Statutarno pravna komisija predlaga OSOR, da sprejme Odlok o ustanovitvi Javnega podjetja SNAGA d. o. o..

AD/6
RAZNO

Pod točko razno je komisija razpravljala o nujnosti spremembe Statuta Občine Ruše in Poslovnika Občinskega sveta Občine Ruše, saj sta oba akta nefleksibilna. Predsedujoča je predlagala, da občinska uprava pripravi osnutka poslovnika in statuta, nakar ju bo obravnavala Statutarno pravna komisija.

Seja je bila zaključena ob 17.25.

Zapisnikarica:

Olga Malec

Predsednica
Statutarno pravne komisije
Irena Kukovec Stajan